

『腫瘍循環器診療 実践トレーニング』 正誤表

『腫瘍循環器診療 実践トレーニング』（2024年3月20日 第1版第1刷発行）におきまして、誤りがございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、訂正申し上げます。

(2024年8月20日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p112 Q1 本文	CDK4/6 阻害薬（レトロゾール）による QT 延長症候群が疑われる 500 > QTc > 480 ミリ秒であり、 ……	CDK4/6 阻害薬（アベマシクリブ）による QT 延長症候群が疑われる 500 > QTc > 480 ミリ秒であり、 ……